
Ata da 704ª (Septingentésima Quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Brasnorte, Estado 

de Mato Grosso. Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas e 

trinta minutos, reuniram-se os Vereadores: Pedro Coelho, Alexandra Gonçalves de Lima “Alexandra 

da São Bento”, Roberto Carlos de Moraes “Sargento Moraes”, Roberto Antônio de Carvalho 

“Roberto Preto”, Nelsi Deiss Barkert “Nelsi Deiss” e Nilso Polinski “Polinski”.  Justificou a ausência 

dos Vereadores Edson Kokojiski e Gilberto Marcelo Bazzan “Betinho” que estão em viagem a 

Cuiabá para tratar de assuntos relacionados ao município. Justificou também a ausência do Vereador 

Genival Jesus de Almeida “Professor Genival” por estar em luto devido o falecimento de seu sogro. 

Havendo número legal de presentes o Senhor Presidente compôs a Mesa Diretora convocando a 

Vereadora Alexandra e a Vereadora Nelsi Deiss para comporem a Mesa como Primeira Secretária e 

Segunda Secretária, respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome da Liberdade e da 

Democracia, declarou abertos os trabalhos da 704ª Sessão Ordinária. Convidou o Vereador Sargento 

Moraes para fazer as Saudações Iniciais. Após determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, 

terminada a leitura o Senhor Presidente pôs a Ata em discussão, que não sendo discutida, foi a Ata 

aprovada por unanimidade.  A seguir o Senhor Presidente passou ao Período do Expediente, 

determinando a Leitura das Correspondências recebidas: Do Poder Executivo: Ofícios nº. 123, 

129/2014. De Diversos: Leitura do Convite para a Audiência Pública sobre a Regularização 

Fundiária da Área Denominada Banco da Terra. Leitura das Indicações que estão dando entrada, 

de autoria dos Vereadores: Alexandra da São Bento e Plenário Nº 027/2014 – À Secretaria de 

Estado e Educação Rosa Neide Sandes de Almeida, e ao Deputado Federal Ságuas Moraes “A 

Construção de Escolas Modelo na Gleba São Bento e Gleba Tibagi”. Nº 028/2014 - Ao Secretário 

de Saúde do Município, Nilson Kokojiski “A realização de uma Campanha de Orientação sobre os 

perigos e Combate aos Caramujos Africanos no município de Brasnorte”. Nelsi Deiss e Plenário Nº 

029/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo Municipal e a Secretária de Assistência Social no 

município de Brasnorte: “O melhoramento da estrutura física ou a construção de um espaço 

específico para o CCFV – Concepção de Convivência e Fortalecimento de Vínculos, antigo CRAS”. 

Roberto Preto e Plenário Nº 030/2014 - Ao Deputado Carlos Bezerra e ao Chefe do Poder 

Executivo, “A Reforma da Praça Carlos Bezerra no Bairro Nosso Lar”. Nº 031/2014 - Ao Chefe do 

Poder Executivo, “Aquisição de um veículo para atender a demanda da Secretaria de Esportes e 

Turismo”. Nº 032/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo, “Implantação do Programa Prefeitura 

Itinerante”. Polinski e Plenário Nº 033/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo Municipal: “Reforço - 

Instalação de Lixeiras na Avenida Senador Júlio Campos”. Nº 034/2014 - Ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal: “Reforço – Implantação de Placas de identificação nas ruas da cidade”. Nº 

035/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo Municipal: “Realizar melhorias na iluminação nos 

arredores da quadra Valdinei Soares Lourenço e Ginásio Marcelo Pietsch, bem como a poda das 

árvores nesta localidade”. Nelsi Deiss, Alexandra da São Bento e Plenário Nº036/2014 - Ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal: “Reforço - Melhoramento da estrutura física da Cozinha da Escola 

Terezinha Gonçalves da Silva na Gleba Tibagi”. Nelsi Deiss e Plenário Nº 037/2014 - Ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal: “Reforço - Implantação de Academia ao Ar Livre na Praça Pública do 

Bairro Aeroporto, do Distrito de Água da Prata e na Quadra Creuza Luiz Garcia”.  Não havendo 

nada mais a ser lido o senhor Presidente passou a tratar de interesse público, passando a palavra ao 

Vereador Nilso Polinski. O Vereador Polinski cumprimenta a todos os vereadores, os presentes no 

plenário bem como a todos os ouvintes. Comenta a vinda do Chefe da Defesa Civil juntamente com a 

equipe do Deputado Valtenir Pereira nos dias 28(vinte e oito) de fevereiro e no dia 1º (primeiro), 

onde estiveram nos pontos críticos da cidade, verificando as pontes caídas e as crateras que abriram 

devido as chuvas. Disse que foram encaminhados para a defesa civil para obtenção de recursos para 

fazer essas obras. Agradeceu a Secretaria de Assistência Social pelas apresentações feitas no Dia da 

Mulher. Deixa suas condolências a família Berns pela perda do pioneiro em nossa cidade. Após fez 

menção às palavras do Secretário Estadual de Transporte e Pavimentação do Estado de Mato Grosso, 



Cinésio Nunes que em entrevista mencionou que o estado deplorável das rodovias de Mato Grosso é 

m reflexo de obras baratas dos nossos governantes. Cita o descaso da Rodovia MT 170 onde ocorrem 

acidentes. Menciona também as suas indicações onde em uma delas ele faz um reforço com relação 

as instalações de lixeiras na Avenida e nos pontos estratégicos visto que a população cobra. Cita 

também a instalação das placas de sinalização e de identificação dos nomes nas ruas do município. 

Relata que muitas pessoas que vem de fora não conseguem se localizar. Relata que fez uma 

indicação sobre a melhoria na iluminação ao redor da quadra e do ginásio de esportes onde há uma 

pista de caminhada que está muito escura. Finaliza parabenizando sua mãe a senhora Perina que está 

de aniversário. Em seguida o Presidente passou a palavra ao Vereador Sargento Moraes. O 

Vereador Sargento Moraes inicia cumprimentando os presentes no plenário, aos vereadores, os 

funcionários da Casa e os ouvintes da Transamérica. Inicia manifestando condolências a família 

Berns pelo falecimento do Senhor Francisco conhecido como “Chico da Vaca” sogro do Vereador 

Professor Genival, e também a Senhora Valdecir da Bom futuro pelo falecimento do Senhor Ivair 

José da Silva. O Vereador mencionou que numa sessão anterior falou sobre a representatividade dos 

Deputados da região. Que algumas pessoas não gostaram. Ressaltou que representa a população de 

Brasnorte e relembra a população que os Deputados que tem suas cadeiras hoje na Assembleia 

Legislativa quando se elegeram, ele não era político e por isso não defendeu o nome de ninguém. 

Menciona que se o Deputado que ele defender nas eleições de 2014 não se mostrar efetivo com a 

região, ele vai abandoná-lo, pois disse que não precisa de Deputado inoperante e sem atitude. Cita 

que quando falou sobre a representatividade dos parlamentares estaduais na região, falou devido o 

que acontece na MT 170, que é um descaso. Cita que o município está chamando plantadores de soja 

para a região e questiona como vai ser escoada a safra. Relata que a gasolina do Mato Grosso é a 4ª 

(quarta) mais cara do país e que isso se dá devido os desmandos no interior do Estado, pois se a 

estrada é ruim onera-se o valor do frete. Disse que prometeu que não ia falar mais na questão das 

estradas, pois tem a desculpa do período da chuva, a questão do “tapa buracos” que deveria ter 

acontecido a cinco ou seis meses atrás, que quando termina o período chuvoso vem o período da 

licitação, que depois a empreiteira responsável pela obra demora mais dois ou três meses para 

começar a tampar os buracos, mas daí vem a época de chuva novamente. Ressalta que na sua 

opinião, que não era político na gestão passada quando esses Deputados que lá estão se elegeram, 

estamos mal servidos de representantes. Que falta representatividade na região. Parabenizou a 

Secretária Sulla e toda a sua equipe pela comemoração do Dia Internacional da Mulher no dia 08 

(oito) de março. Convida a toda a Comunidade e Região da São Bento para participarem no sábado a 

partir das 17(dezessete) horas na comunidade Água da Prata de uma comemoração alusiva ao Dia 

Internacional da Mulher. Dando sequência o Presidente passou a palavra ao Vereador Roberto Preto. 

O Vereador Roberto Preto iniciou cumprimentando ao Presidente, os vereadores, funcionários e 

visitantes da Casa nominalmente. Cumprimenta também as comunidades rurais e indígenas. 

Parabeniza a todas as mulheres pela passagem do seu dia bem como a Secretária de Assistência 

Social pela comemoração. Relata que estava no Acampamento Paranorte e que estiveram no 

acampamento a Primeira Dama juntamente com as vereadoras realizando um trabalho social naquela 

localidade. Deixa seus pêsames a família Berns pelo falecimento do Senhor “Chico da Vaca”. Cita 

que estão no aguardo do “sinal verde” do doutor Silvio com relação ao frigorífico. O Vereador 

Moraes então pede aparte e menciona que segundo informação do Doutor Silvio, o TAC ainda não 

foi assinado devido o recesso do Ministério Público. A seguir, o Vereador Roberto Preto ressalta que 

o frigorífico já virou “uma novela” e que não sabe quando vai terminar e que só acredita vendo a 

assinatura do TAC. Ressalta que vieram 02 (dois) advogados no município que tentaram enganar. 

Que foi feito um documento juntamente com o Presidente, o Prefeito, Vice Prefeito e secretariado 

dando um ano e meio para eles darem agilidade no frigorífico e que até hoje não assinaram esse 

documento. Frisa que o povo precisa de respeito em Brasnorte. Cita que na semana passada na última 

sessão, pediu para que o Carreirinha viesse prestar esclarecimentos, e que falou com ele por telefone. 



Que ele avisou que na próxima sessão estará presente, pois está em Cuiabá assinando um documento 

referente a patrulha agrícola que o município ganhou. Mencionou que o Carreirinha estará aqui na 

próxima semana para falar sobre a agricultura do município. Fala também sobre sua indicação, com 

relação a reforma da Praça do Nosso Lar, porque a praça se chama “Carlos Bezerra”. Frisa que tudo 

o que tem na cidade tem “o dedo” do Deputado Carlos Bezerra. Mencionou que viu o Secretário 

falando que irá retomar as obras do asfalto na cidade. Ressalta que isso é muito bom. Faz menção 

também de uma indicação sua sobre a aquisição de um veículo para a Secretaria de Esportes. Dando 

continuidade o Presidente passou a palavra a Vereadora Nelsi. A Vereadora Nelsi Deiss iniciou 

cumprimentando o Presidente bem como os demais vereadores, cumprimentou também os presentes 

e aos ouvintes da Rádio Transamérica. Agradece ao Deputado Valtenir por ter enviado a Defesa 

Civil, pois a cidade tem vários pontos críticos. Explica que vários pontos foram enviados por GPS. 

Parabeniza a Sulla e sua equipe pela comemoração do dia Internacional da Mulher. Cita a sua 

indicação sobre o CCFV o antigo CRAS. Menciona que, na semana passada, esteve com o Betão, 

presidente do Conselho Municipal de Saúde, e que visitaram o local, constataram que o espaço físico 

é pequeno porque as crianças precisam de material adequado. Frisa que o trabalho realizado ali é 

excelente. Relata que estará indo a Cuiabá juntamente com a Vereadora Alexandra e o Vereador 

Roberto Preto. Ressalta as palavras do Vereador Sargento Moraes sobre o cuidado que se deve ter na 

hora de escolher um Deputado. Frisa que só fará campanha para algum Deputado se tiver algo 

positivo antes da eleição. Relata que irão à Secretaria de Assistência Social do Estado, na Secretaria 

de Educação do Estado, Também na Secretaria de Esporte e da Saúde. Cita que está fazendo um 

reforço com relação a academia ao ar livre. Solicita aos Vereadores Roberto e Alexandra para que 

eles fossem também juntamente com ela no INSS, pois ocorreram alguns transtornos em Brasnorte 

com relação as perícias. Após o Presidente passou a palavra a Vereadora Alexandra. A Vereadora 

Alexandra da São Bento iniciou cumprimentando a todos os presentes, os vereadores, funcionários 

da casa, às mulheres brasnortenses bem como a todas as comunidades rurais, indígenas e aos 

ouvintes da Rádio Transamérica Hits. Agradeceu a Secretária Sulla pelo trabalho realizado em 

comemoração ao Dia Internacional da Mulher. Ressaltou que foi mais bonito que no ano passado. 

Em seguida a Vereadora leu uma mensagem homenageando as mulheres. Parabeniza a Secretaria de 

Obras pelos trabalhos realizados na Gleba São Bento e Tibagi. Menciona que o Deputado Ságuas foi 

um dos que comtemplaram o município com uma patrulha agrícola. Cita que levará a Cuiabá alguns 

ofícios, solicitando a Secretária de Educação a possível construção de salas de aula para a Gleba São 

Bento e Tibagi. Cita que a pedido do Ságuas estão levando um ofício para a possibilidade de 

construção de Escolas modelo na Gleba São Bento e Tibagi, bem como na Água da Prata também. 

Agradeceu o Deputado Dilmar Dalbosco pela verba de R$ 30.000 (trinta mil reais) para a construção 

de um barracão na Gleba São Bento para o torneio leiteiro. Comunica também o cancelamento da 

reunião das Comunidades Rurais que aconteceria semana que vem pelo fato de que estará em Cuiabá. 

Dando sequência a sessão o Senhor presidente pede para fazer uso da palavra sentado à mesa. O 

Presidente Pedro Coelho cumprimenta a todos os presentes no plenário nominalmente, bem como os 

servidores. Cumprimenta também as comunidades rurais, indígenas e a todos os bairros de Brasnorte. 

Menciona que esta semana esteve em Cuiabá por duas vezes, onde verificou a situação dos CCU’s da 

Gleba Tibagi. Disse que Brasnorte, na crise que está devido a chuva, a crise no setor madeireiro, 

Brasnorte está indo porque pelos cálculos já saíram mais de 120 (cento e vinte) milhões de reais de 

financiamento pelos CCU’s para os cidadãos da Gleba Tibagi e diz que esses valores ficam dentro do 

município. Cita que ficou acertado com o Valdir Barranco e o Salvador que a partir de amanhã, 

poderão vir os servidores do INCRA para entregar os CCU’s. Relata que achou por bem não trazer os 

CCU’s e nem entregá-los, pois isso poderia caracterizar política para o Valdir Barranco. O Presidente 

menciona que com certeza se ele entregasse iria pedir votos para o seu “galo de brigas”. Cita que 

serão entregues pela Dona Marlene e Dona Luciene, servidoras do INCRA e que nenhum vereador 

irá acompanhar para não atrapalhar os trabalhos do INCRA visto que esse momento é propício para 



problemas e que o INCRA já tem denúncias lá dentro. Relata que na segunda viagem que fez a 

Cuiabá, foi pedido para estar intercalando no processo o Vereador Roberto Preto, uma Certidão 

Negativa de Inteiro Teor do Escritório de Registro de Imóveis de Diamantino para juntar ao processo 

do Assentamento Paranorte. Agradece o Deputado Ságuas, visto que quando foi prefeito fez alguns 

pedidos e o Assessor do Ságuas ligou e pediu se estava cadastrado no SICONV. Relata que o trator 

virá, porque é uma emenda, segundo as informações passadas, particular do Deputado Ságuas. 

Menciona que está escutando muitas coisas sobre a possível paralização das escolas no interior e que 

as pessoas cobram. Relata que Brasnorte em relação às estradas está uma calamidade devido as 

chuvas, mas que todo o ano chove muito e que acredita que está uma calamidade de vido a uma falta 

de controle, porque de fossem feitos desvios para a água sair não chegaria nesse ponto. Disse que 

espera da Secretaria de Agricultura junto como poder Executivo que projetem estradas, visto que o 

município é grande e nada está sendo feito nas estradas do interior. Ressalta que a Tibagi tem uns dez 

atoleiros hoje, e que a falta de escola será devido uma falta de planejamento. Diz ao Wiliam que 

gostaria que na rádio Transamérica tivesse um telefone aberto para que o público pudesse deixar 

suas reclamações. Ressalta que Brasnorte está calada. Disse que espera que a Secretaria de Obras 

tenha uma boa programação para a seca que vem. Em seguida citou que recebeu uma ligação da 

Cantagalo onde disseram que há uma patrola  há 10 (dez) dias sem patroleiro. Deixa suas 

condolências a família Berns. Após passou para a Ordem do Dia com a Única Discussão e Votação 

dos Projetos de Lei do Poder Executivo: Nº018/2014 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal de 

Brasnorte a Celebrar convênio com a Associação dos Municípios com potencial Turístico com o 

Estado de Mato Grosso – AMPTUR e dá outras providências”. O senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei em Discussão, o qual não sendo discutido e nem contestado foi aprovado por 

unanimidade. Nº028/2014 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional 

Especial por excesso de arrecadação e dá outras providências”. O senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei em Discussão, o qual não sendo discutido e nem contestado foi aprovado por 

unanimidade. Nº029/2014 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional 

Especial por anulação de dotação orçamentária e dá outras providências”. O senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei em Discussão, o qual não sendo discutido e nem contestado foi aprovado 

por unanimidade. Nº030/2014 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional 

Especial por excesso de arrecadação e dá outras providências”. O senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei em Discussão, o qual não sendo discutido e nem contestado foi aprovado por 

unanimidade. Nº031/2014 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional 

Especial por excesso de arrecadação e dá outras providências”. O senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei em Discussão, o qual não sendo discutido e nem contestado foi aprovado por 

unanimidade. Nº032/2014 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional 

Especial por excesso de arrecadação e dá outras providências”. O senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei em Discussão, o qual não sendo discutido e nem contestado foi aprovado por 

unanimidade. Nº035/2014 - “Dispõe sobre autorização para efetuar a transposição ou a 

transferência de recursos de uma categoria de programa para outra, e dá outras providências”. O 

senhor Presidente colocou o Projeto de Lei em Discussão, o qual não sendo discutido e nem 

contestado foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação das Indicações de Autoria 

dos Vereadores: Alexandra da São Bento e Plenário Nº 027/2014 – À Secretaria de Estado e 

Educação Rosa Neide Sandes de Almeida, e ao Deputado Federal Ságuas Moraes “A Construção de 

Escolas Modelo na Gleba São Bento e Gleba Tibagi”. A indicação foi colocada em discussão. O 

Senhor Presidente comentou que na época em que o Deputado Ságuas era secretário estava aprovada 

uma construção de uma escola para a Gleba São Bento em parceria com a Prefeitura e que a 

prefeitura deveria dar inicio a construção da Escola para poder sair o recurso. Disse que quando era o 

Ságuas poderia ser possível, mas que agora com a Rosa Neide tem suas dúvidas. A seguir a 

Vereadora Alexandra ressalta que conversou com a Assessora da Rosa Neide e que ela pediu para 



levar fotos das escolas rurais e número de alunos que são extensão do Estado. O Presidente então 

disse que espera que ela convença porque o Deputado falou que foi colocado no jornal que a Rosa 

Neide está levando uma Escola para a Gleba São Bento e que então não era mais aquela que ele 

estava atrás, pois ninguém falou no nome dele. Então o Presidente Pedro Coelho pediu para a 

Vereadora Alexandra ligar para o Deputado e pedir para ele entrar na briga, pois se ele não entrar 

“nessa briga” essa escola não sai. Vereador Roberto Preto pediu aparte então e mencionou que na 

viagem que eles farão a Cuiabá eles querem aproveitar o ensejo e cobrar com relação a obra da 

Escola Modelo do município que está paralisada. O Presidente mencionou que o Deputado Ságuas 

iniciou  e que depois saiu e paralisou, que novamente ele voltou deu início e quando saiu paralisou 

novamente, então falou que a Rosa Neide terá de provar se merece seu respeito. Após a indicação é 

colocada em votação e não sendo contestada por nenhum vereador é aprovada por unanimidade.  Nº 

028/2014 - Ao Secretário de Saúde do Município, Nilson Kokojiski “A realização de uma 

Campanha de Orientação sobre os perigos e Combate aos Caramujos Africanos no município de 

Brasnorte”. A indicação foi colocada em discussão. O Vereador Roberto Preto pediu aparte e disse 

que uma boa limpeza vai fazer esses caramujos sumirem e que acredita que o Secretário de Saúde 

terá de “colocar o pé na estrada”. Após o Senhor Presidente mencionou que passou pela casa, há uns 

03 (três) anos atrás uma Lei dando ao Poder Executivo soberania de mandar fazer limpeza e cobrar o 

IPTU, que o Prefeito Mauro tinha medo de colocar esse projeto na ativa.  Frisou que o Prefeito 

Tarciso deveria mandar limpar os terrenos, e que os cidadãos devem manter seus terrenos limpos. A 

indicação então foi colocada em votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nelsi 

Deiss e Plenário Nº 029/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo Municipal e a Secretária de 

Assistência Social no município de Brasnorte: “O melhoramento da estrutura física ou a construção 

de um espaço específico para o CCFV – Concepção de Convivência e Fortalecimento de Vínculos, 

antigo CRAS”. A indicação foi colocada em discussão e após em votação, e como nenhum vereador 

contestou a indicação foi aprovada por unanimidade. Roberto Preto e Plenário Nº 030/2014 - Ao 

Deputado Carlos Bezerra e ao Chefe do Poder Executivo, “A Reforma da Praça Carlos Bezerra no 

Bairro Nosso Lar”. A indicação foi colocada em discussão. O Senhor Presidente pediu para que 

todas as indicações fossem assinadas antes de ir para a votação. Após a indicação foi colocada em 

votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nº 031/2014 - Ao Chefe do Poder 

Executivo, “Aquisição de um veículo para atender a demanda da Secretaria de Esportes e 

Turismo”. A indicação foi colocada em discussão e após foi colocada em votação e não sendo 

contestada foi aprovada por unanimidade.  Nº 032/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo, 

“Implantação do Programa Prefeitura Itinerante”. A indicação foi colocada em discussão. O 

Vereador Roberto Preto pediu aparte e mencionou que essa indicação seria para que se escolhesse 

um final de semana ou uma vez por mês para que a Câmara e o Executivo saíssem nas comunidades 

para verem o que está acontecendo.  O Senhor Presidente então citou que isso já existia e que 

acredita que o Prefeito fizesse isso vai ter uma possibilidade de realizar um bom trabalho. Após a 

indicação foi colocada em votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade.  Polinski e 

Plenário Nº 033/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo Municipal: “Reforço - Instalação de Lixeiras 

na Avenida Senador Júlio Campos”. A indicação foi colocada em discussão e após foi colocada em 

votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nº 034/2014 - Ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal: “Reforço – Implantação de Placas de identificação nas ruas da cidade”. A 

indicação foi colocada em discussão e após foi colocada em votação e não sendo contestada foi 

aprovada por unanimidade.  Nº 035/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo Municipal: “Realizar 

melhorias na iluminação nos arredores da quadra Valdinei Soares Lourenço e Ginásio Marcelo 

Pietsch, bem como a poda das árvores nesta localidade”. A indicação foi colocada em discussão e 

após foi colocada em votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nelsi Deiss, 

Alexandra da São Bento e Plenário Nº 036/2014 - Ao Chefe do Poder Executivo Municipal: 

“Reforço - Melhoramento da estrutura física da Cozinha da Escola Terezinha Gonçalves da Silva na 



Gleba Tibagi”. A indicação foi colocada em discussão e após foi colocada em votação e não sendo 

contestada foi aprovada por unanimidade. Nelsi Deiss e Plenário Nº 037/2014 - Ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal: “Reforço - Implantação de Academia ao Ar Livre na Praça Pública do Bairro 

Aeroporto, do Distrito de Água da Prata e na Quadra Creuza Luiz Garcia”. A indicação foi 

colocada em discussão e após foi colocada em votação e não sendo contestada foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente reforça o Convite para a Audiência Pública que será 

realizada no dia 15 (quinze) de março as 14 (quatorze) horas. Pediu aos colegas vereadores que 

medissem a pressão dos Deputados, para que eles ajudem ainda mais sendo um ano político. 

Solicitou a colaboração dos vereadores, pois, explica que a área denominada Banco da Terra é como 

se fosse um “câncer” para o município no sentido de que não produz, e que muitos as vezes brigam 

querendo pegar as terras uns dos outros, e que não se consegue ter crédito junto ao banco. Que se 

está buscando uma solução junto ao SEDRAF juntamente com outros órgãos que estarão presentes 

na audiência pública para se discutir, documentar e levar a Brasília para cada um assumir a área que 

ocupa. Não havendo mais nada a ser discutido, tratado ou votado, o senhor Presidente informou a 

todos que o Poder Judiciário usará o plenário para Sessão de Julgamento pelo Tribunal de Júri e 

assim convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 24 de Março, 

segunda-feira, às 19 horas e 30 minutos. Após encaminhou para as comissões os Projetos de Lei Nº 

036 e 037/2014 de autoria do Poder Executivo que deram entrada nesta sessão. Em seguida convidou 

o Vereador Roberto Preto para fazer as saudações finais, declarando encerrada a Sessão da qual 

lavrou-se a presente Ata que ficará à disposição dos Vereadores na Secretaria da Câmara e que será, 

lida, discutida e votada. 
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